



Информация об утилизации аэрозольных баллонов в качестве универсальных отходов

В начале 2022 года Департамент экологического контроля штата Орегон (DEQ) внедрил новое правило на уровне штата, добавив опасные отходы в виде аэрозольных баллонов в требования об универсальных отходах. Данный информационный бюллетень описывает внедрение этого правила. Полный текст норм обращения с универсальными отходами приведен в разделе 40 Свода федеральных нормативных актов (CFR), часть 273.



В соответствии с федеральными правилами и правилами штата, универсальные отходы представляют собой подкатегорию опасных отходов, широко производимых домашними хозяйствами и многими видами бизнеса. К примерам таких отходов относятся батарейки, люминесцентные лампы, пестициды и аэрозольные баллоны. Агентство по охране окружающей среды США (EPA) разработало упрощенную программу управления универсальными отходами, поскольку эти предметы представляют относительно низкий уровень риска при производстве большого количества отходов.

Кого это касается?

Все производители могут обращаться с отходами аэрозольных баллонов как с опасными или как с универсальными отходами. Производители, выполняющие правила обращения с универсальными отходами, должны надлежащим образом утилизировать отходы в виде аэрозольных баллонов и отправлять их в соответствующие пункты назначения.

Основные преимущества



Менее жесткие правила – Утилизация аэрозольных баллонов в качестве универсальных отходов не будет учитываться в статусе производителя вредных отходов.



Меньше бумажной работы – отсутствие необходимости подавать декларацию, определять вредные отходы и соблюдать ограничения к запрету на захоронение переработанных отходов при выполнении правила универсальных отходов.



Более длительный период накопления – Производители могут хранить аэрозольные баллоны в закрытых контейнерах сроком до одного года.



Упрощение этикеток – Менее строгие правила к этикеткам и контейнерам для хранения универсальных отходов.

Что изменилось?

На аэрозольные баллоны, утилизируемые в качестве универсальных отходов, не распространяются все требования RCRA и не действуют положения 40 CRF, части 260-268 при условии соблюдения правил обращения.

Правила прокалывания

Все, кто утилизируют аэрозольные баллоны, должны следовать прописанной процедуре безопасного прокалывания баллонов, включая определение опасных отходов, прокалывание баллонов с помощью

Последнее обновление: февраль 2022 г.

предназначенного устройства, безопасное обращение с отходами проколотых баллонов и переработку металла.

	Утилизация аэрозольных баллонов как универсальных отходов	Утилизация аэрозольных баллонов как опасных отходов
Требования к контейнерам	<ul style="list-style-type: none"> • Хранение в прочных контейнерах. • Совместимость с содержимым. • Отсутствие признаков утечек, разливов или повреждений. 	<ul style="list-style-type: none"> • Аэрозольные баллоны должны храниться в закрытых контейнерах. • Совместимость с содержимым. • Отсутствие признаков утечек, разливов или повреждений.
Требования к транспортировке	<ul style="list-style-type: none"> • Документы на отправку или коносамент. 	<ul style="list-style-type: none"> • Отправка баллонов с объекта по декларации.
Период накопления	<ul style="list-style-type: none"> • Один год для всех производителей. 	<ul style="list-style-type: none"> • 90 дней для производителей больших объемов. • 180 или 270 дней для производителей малых объемов, зависимо от расстояния до объекта утилизации.
Этикетки	<ul style="list-style-type: none"> • На контейнере должна быть этикетка «universal waste» и дата начала накопления. 	<ul style="list-style-type: none"> • На контейнере должна быть этикетка «hazardous waste», дата начала накопления и код опасных отходов.

Для чего было разработано правило?

Аэрозольные баллоны широко используются для распыскивания различных материалов, включая краски, растворители, пестициды, продукты питания, предметы личной гигиены и т.д. Ожидается, что это изменение снизит нормативные расходы различных предприятий, производящих аэрозольные баллоны и обращающихся с ними, включая сектор розничной торговли, за счет создания четкой системы защиты при обращении с аэрозольными баллонами и опасными отходами. Кроме того, данное правило направлено на улучшение утилизации, снижение затрат и бремени обращения с отработанными аэрозольными баллонами.

Правило об обращении с аэрозольными баллонами как с универсальными отходами:

- Облегчит нормативное бремя для розничных магазинов и других организаций, которые выбрасывают аэрозольные баллоны.
- Способствует сбору и переработке аэрозольных баллонов.
- Способствует разработке муниципальных и коммерческих программ по сокращению количества таких отходов, направляемых на свалки твердых бытовых отходов или в камеры сжигания.

Где найти дополнительную информацию?

Полный текст правил о должной утилизации аэрозольных баллонов в качестве универсальных отходов приведен в 40 CFR 273.6 или Административном правиле штата Орегон 340-100-0002.

Возникли вопросы?

DEQ упростил получение ответов на ваши вопросы. Для дополнительной информации и получения бесплатной нерегламентной технической поддержки, посетите сайт: www.oregon.gov/deq/Hazards-and-Cleanup.

Другие форматы

По запросу DEQ может предоставить документы в другом формате или на другом языке. Звоните в DEQ по номеру 800-452-4011 или пишите на электронную почту: deqinfo@deq.state.or.us.